

Precise Biometrics Publishes the Annual Report for 2012

Precise Biometrics has now published the Annual Report on its website

In the Annual Report you can read about the past financial year but also about the Company's future plans. The Annual Report is digitally published but it's also available to download and print from the website.

Precise Biometrics' Annual General Meeting is held on April 23 and shareholders who wish to participate needs to report this on April 17 at latest. More information is to be found on the website.

Precise Biometrics AB (publ) may be required to disclose the information provided herein pursuant to the Securities Markets Act. The information was submitted for publication at 3:15 pm on April 2, 2013.

FOR FURTHER INFORMATION, PLEASE CONTACT

Patrik Norberg, CFO, Precise Biometrics AB Telephone; +46 46 31 11 47 or +46 734 35 11 47, E-mail; patrik.norberg@precisebiometrics.com

Precise Biometrics is a market-leading provider of solutions for fingerprint recognition to prove people's identities. With top-of-the-line expertise in fingerprint verification, Precise Biometrics offers fast, accurate and secure authentication of a person.

The technology adds value to ID, enterprise and bank cards as well as access to mobile solutions (smart phones and tablets), computers and networks. Precise Biometrics serves business and government organizations throughout the world and its technology is licensed to close to 160 million users.